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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DA UNIDADE ACADÊMICA 

ESPECIAL DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE 

JATAÍ , REALIZADA EM 06 DE JULHO DE 2020. 
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Aos seis (06) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (2020), às treze horas e 

quarente e três minutos (13:43hrs), por meio de videoconferência, compareceram, a 

Chefe da Unidade Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas, Prof.ª MARIA 

CRISTINA CARDOSO PEREIRA, os demais membros do colegiado, professores, 

HUGO LUÍS PENA FERREIRA, DIEGO AUGUSTO DIEHL, HELGA MARIA 

MARTINS DE PAULA, CARLA BENITEZ MARTINS e, a secretária administrativa 

FABIANA FERREIRA SANTANA, a fim de realizarem reunião extraordinária do 

Colegiado da Unidade Acadêmica Especial de Ciências Sociais Aplicadas. Presente ainda 

a professora Liliane Vieira Martins Leal. Ausente justificadamente o professor André 

Felipe Soares de Arruda. A reunião fora convocada em 04 de julho para tratar dos 

seguintes pontos de pauta: 1. Informes/expediente; 2. Apreciação da avaliação do 

Docente pela Chefia – a pedido dos profs. Carlos A. Diniz, Helga Maria M. de Paula (a 

cargo da chefe) e Maria Cristina Cardoso Pereira (a cargo da subchefia) para fins de 

instrução de processos de progressão; 3. Apreciação da homologação ad referendum das 

inscrições dos candidatos ao processo seletivo simplificado para contratação de professor 

substituto do Curso de Direito, área Direito, Ciência Política, Metodologia da Pesquisa 

em Direito e Filosofia Geral; 4. Apreciação da aprovação ad referendum do nome do 

Prof. André Soares Arruda para Coordenador do Curso de Direito e da Prof.ª Carla 

Benitez para Vice Coordenadora; 5. Apreciação da aprovação ad referendum do projeto 

de pesquisa do Prof. Diego Diehl intitulado “A Colonialidade do Poder no Direito 

Brasileiro"; 6. Apreciação da aprovação ad referendum da designação dos professores 

Helga Maria Martins de Paula (titular) e Diego Diehl  (suplente) para a Comissão 

Estatuinte da UFJ; 7. Apreciação Relação CATMAT 2020-21, ad referendum; 8. 

Apreciação da aprovação ad referendum da designação da Prof.ª Carla Benitez (titular) e 

do Prof. Bruno Xavier (suplente) para representar a Unidade junto a Coordenação de 

Atividades de Extensão e Cultura (CAEX) da UFJ; 9. Aprovação ad referendum do nome 

da Prof.ª Carla Benitez para representar a Unidade no Comitê de Ética em Pesquisa da 
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UFJ; 10. Aprovação ad referendum da designação dos docentes Prof.ª Helga Maria 

Martins de Paula, Prof. André Felipe Soares de Arruda, Prof.ª Maria Cristina Cardoso 

Pereira, Prof. Diego Augusto Diehl, Prof.ª Liliane Vieira Martins Leal e Prof. Hugo Luis 

Pena Ferreira para comporem o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Direito; 11. 

Apreciação de Radocs (a pedido dos interessados); 12. Novo Regimento do NPJ (a ser 

enviado por e-mail); 13. Comissão eleitoral – eleições Unidade; 14. Atas; 15. Nota 

docente (avaliação dos docentes pela Chefia da Unidade)/Res. Consuni 18/2017, referente 

ao ano 2019  dos(as) docentes lotados(as) na UAESA. Ponto 1. Informes/expediente. 

1.1. Ofício Circular DAD n.º 09/2020. Prof.ª Maria Cristina informa que tal ofício diz que 

os servidores de todas as unidades acadêmicas e administrativas da UFG deverão 

preencher até 23/07/2020 o formulário disponibilizado para cadastramento das ações de 

desenvolvimento que serão iniciadas ou continuadas no ano 2021. Que a DAD, por e-

mail, colocará à disposição dos interessados dois tipos de formulários: formulário 

referente às demandas individuais, onde a chefia das unidades acadêmicas será 

responsável por encaminhar o formulário aos seus respectivos servidores para que estes 

façam o preenchimento e formulário referente às demandas coletivas, onde a chefia da 

unidade acadêmica será responsável por seu preenchimento. 1.2. Ofício Circular 

CODIRH n.º 09/2020. Prof.ª Maria Cristina informa que tal ofício traz orientações para 

afastamento de TAEs e docentes e traz o fluxo a ser seguido. 1.3. Ofício Circular 

CODIRH n.º 10. Prof.ª Maria Cristina informa que tal ofício traz orientações para 

servidores com suspeita ou confirmação da COVID-19. Ponto 2. Apreciação da 

avaliação do Docente pela Chefia – a pedido dos profs. Carlos A. Diniz, Helga Maria 

M. de Paula (a cargo da chefe) e Maria Cristina Cardoso Pereira (a cargo da 

subchefia) para fins de instrução de processos de progressão. Após apreciação, 

avaliação do docente pela chefia do Prof. Carlos Augusto de Oliveira Diniz referentes aos 

anos de 2018 e 2019 aprovadas por unanimidade. Após apreciação, avaliação do docente 

pela chefia da Prof.ª Helga Maria Martins de Paula referentes aos anos de 2018 e 2019 

aprovadas por unanimidade. Após apreciação, avaliação do docente pela chefia da Prof.ª 

Maria Cristina Cardoso Pereira referente ao ano de 2018 aprovada por unanimidade. 

Ponto 3. Apreciação da homologação ad referendum das inscrições dos candidatos ao 
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processo seletivo simplificado para contratação de professor substituto do Curso de 

Direito, área Direito, Ciência Política, Metodologia da Pesquisa em Direito e 

Filosofia Geral. Prof.ª Maria Cristina informa que oito candidatos tiveram suas 

inscrições homologadas. Aprovado por unanimidade. Ponto 4. Apreciação da 

aprovação ad referendum do nome do Prof. André Soares Arruda para 

Coordenador do Curso de Direito e da Prof.ª Carla Benitez para Vice 

Coordenadora. Prof.ª Maria Cristina informa que a gestão do Prof. André e da Prof.ª 

Carla na coordenação do curso de direito teve início em 28/04/2020. Ponto aprovado. 

Ponto 5. Apreciação da aprovação ad referendum do projeto de pesquisa do Prof. 

Diego Diehl intitulado “A Colonialidade do Poder no Direito Brasileiro". Prof. Diego 

faz relato de seu projeto de pesquisa. Aprovado. Ponto 6. Apreciação da aprovação ad 

referendum da designação dos professores Helga Maria Martins de Paula (titular) e 

Diego Diehl  (suplente) para a Comissão Estatuinte da UFJ. Aprovado. Ponto 7. 

Apreciação Relação CATMAT 2020-21, ad referendum. Aprovado. Ponto 8. 

Apreciação da aprovação ad referendum da designação da Prof.ª Carla Benitez 

(titular) e do Prof. Bruno Xavier (suplente) para representar a Unidade junto a 

Coordenação de Atividades de Extensão e Cultura (CAEX) da UFJ. Aprovado por 

unanimidade. Ponto 9. Aprovação ad referendum do nome da Prof.ª Carla Benitez 

para representar a Unidade no Comitê de Ética em Pesquisa da UFJ. Aprovado. 

Ponto 10. Aprovação ad referendum da designação dos docentes Prof.ª Helga Maria 

Martins de Paula, Prof. André Felipe Soares de Arruda, Prof.ª Maria Cristina 

Cardoso Pereira, Prof. Diego Augusto Diehl, Prof.ª Liliane Vieira Martins Leal e 

Prof. Hugo Luis Pena Ferreira para comporem o Núcleo Docente Estruturante do 

Curso de Direito. Aprovado. Ponto 11. Apreciação de Radocs (a pedido dos 

interessados). Após apreciação, Radoc do Prof. Carlos aprovado por unanimidade. Após 

apreciação, Radoc do Prof. Hugo aprovado por unanimidade. Ponto 12. Novo 

Regimento do NPJ (a ser enviado por e-mail). Prof. Diego faz relato do novo 

regimento do NPJ. Aprovado por unanimidade. Ponto 13. Comissão eleitoral – eleições 

Unidade. Prof.ª Maria Cristina diz que sua portaria como Chefe de Unidade finaliza em 

outubro e sugere a formação da comissão eleitoral. Prof. Diego diz que tem que ser um 
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processo participativo, democrático e transparente e que temos o SigEleição à disposição 

Prof. Diego defende que a comissão e a eleição sejam paritárias. Encaminhamento 1: 

comissão paritária composta por três membros, um docente indicado pela coordenação de 

curso, uma técnica e um discente indicado pelo C.A. Aprovado. Encaminhamento 2: 

Consulta paritária à comunidade. Aprovado. Ponto 14. Atas. Ponto transferido para a 

próxima reunião. Ponto 15. Nota docente (avaliação dos docentes pela Chefia da 

Unidade)/Res. Consuni 18/2017, referente ao ano 2019  dos(as) docentes lotados(as) 

na UAESA. Prof. Hugo diz que fez o pedido para confecção das notas 2019 visto que 

todos precisarão. Prof.ª Maria Cristina diz que as notas são feitas mediante solicitação do 

interessado e não de ofício. Prof. Hugo diz que os processos na CPPD tem um ritmo 

diferente das outras unidades. Prof.ª Liliane pede a palavra e diz querer verificar a 

possibilidade da Chefia esclarecer os critérios utilizados para nota porque a nota da CAD 

não é a mesma da chefia. Diz que a Chefia já poderia deixar as notas prontas pois a 

demora no processo gera efeitos financeiros. Prof.ª Carla pede inclusão de ponto de 

pauta: Nome da Prof.ª Sirlene Moreira Fideles para vice - coordenadora de estágio. 

Inclusão aprovada. Prof. Carla informa que o nome da professora Sirlene já foi aprovado 

em colegiado de curso para vice – coordenadora de estágio. Após votação, aprovado por 

unanimidade.  Findo os pontos de pauta, a reunião encerrou-se às 15:50hrs. Sendo o que 

havia para relatar, eu, Fabiana Ferreira Santana, redigi a presente ata, que se submete à 

apreciação e aprovação do Colegiado. Lista de presença anexa. Ata lida e aprovada na 

reunião do dia 02 de outubro de 2020. 

 


